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 : ثم اختزل اذا أمكن أحسب مايلي .1

         𝑩 = 𝟐𝟎𝟏, 𝟔 × 𝟕, 𝟓 + 𝟐𝟎𝟏, 𝟔 × 𝟐, 𝑨        و 𝟓 = 𝟕 − 𝟒 × 𝟎, 𝟓    
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العدد الجذري    أوجد الأعداد الجذرية التي تساوي .1
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𝟔
 هي :  بسوطهاو التي تكون  

− ثم  𝟒𝟐  −  و  𝟓𝟔  و  𝟐𝟏 𝟑𝟓             

 

     جوابك:معللا  التالية   الجذرية الأعدادقارن  .2
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3. 
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و  غير منعدم  عدد جدري موجب  
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𝟏𝟓
   .غير منعدم سالب جذري  عدد  

𝒂 الجداء فماهي إشارة   × 𝒃 علل جوابك؟ 
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نعتبر الأعداد الجذرية التالية           

 والأعداد الجذرية السالبة.  حدد الأعداد الجذرية الموجبة .1

 الأعداد الجذرية السابقة  ذهاختزل ه .2

 36مقامات هذه الأعداد الجذرية مساوية للعدد إجعل  .3

 رتب هذه الأعداد ترتيبا تصاعديا .4
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